

## ≤⇒埼玉高速鉄道ニュース

総務部 事業推進課 栗原·江原 TEL 048-878-6867

たまさぶろう

## 埼玉スタジアム線 南鳩ヶ谷駅の副駅名称決定!! 『川口オートレース場 最寄駅』

埼玉高速鉄道株式会社(さいたま市緑区 代表取締役社長: 荻野 洋)は、埼玉高速鉄道 埼玉スタジアム線 南鳩ヶ谷駅の副駅名称を『川口オートレース場 最寄駅』に決定いたしました。 先日の東川口駅、昨年の新井宿駅につづき3駅目になります。

川口オートレース場は全オートレース場1の入場者数と売り上げを誇るオートレースのメッカで、南鳩ヶ谷駅から無料シャトルバスも運行されていて、アクセスも非常に便利です。

都心や千葉方面からもアクセスが便利である南鳩ヶ谷駅が川口オートレース場の最寄駅である ことを広く周知するために、副駅名称を「川口オートレース場 最寄駅」に決定いたしました。

「地域資源の活用」「地域の魅力発信」を目指して川口オートレース場とともに地域を盛り上げてまいります。

埼玉高速鉄道は、これからも地元の施設・企業さまの発展に貢献し、多くのお客様に親しまれ愛 される鉄道を目指してまいります。

記

1 掲出開始

平成28年5月21日(土)から

2 掲出駅

埼玉高速鉄道 埼玉スタジアム線 南鳩ヶ谷駅

3 副駅名称

川口オートレース場 最寄駅

Gate to Kawaguchi Autoracing Circuit

4 その他

その他の駅につきましても、副駅名称を引き続き募集しております。

詳しくは当社ホームページ(http://www.s-rail.co.jp/)をご覧ください。



